

## **Ministerul Educației discută cu reprezentanții societății civile și specialiștii din direcțiile raionale/municipale de specialitate căile de modernizare a învățământului bazat pe competențe**

În cadrul Conferinței "Formarea competențelor-cheie în învățământul general: Provocări și constrângeri", desfășurate miercuri, 28 octombrie curent, cu participarea reprezentanților societății civile și specialiștilor din direcțiile raionale și municipale de specialitate, au fost puse în discuție principalele aspecte ale dezvoltării în continuare a învățământului general, centrat pe competențe. Conferința a fost organizată în cadrul Proiectului "Consolidarea eforturilor societății pentru afirmarea unui învățământ deschis, participativ, bazat pe performanță", implementat de Institutul de Politici Publice cu suportul financiar al Fundațiilor pentru o societate deschisă, acordat prin intermediul Fundației Soros-Moldova.

În alocuțiunea sa, doamna viceministru Nadejda Cristea a subliniat importanța perfecționării metodelor de predare – învățare – evaluare centrate pe competențe, necesitatea stăpânirii de către fiecare absolvent al învățământului general a competențelor-cheie recomandate de comunitatea europeană și statuate în Codul Educației. Este foarte important, a subliniat doamna viceministru, ca în procesul modernizării învățământului din țara noastră în prim-plan trebuie să se afle copilul și dascălii lui, iar procesul de educație să-i ofere fiecărui elev condiții pentru formarea și dezvoltarea competențelor-cheie, cerute de o societate a cunoașterii în devenire.

Studiul de politici publice, prezentat în cadrul Conferinței de către Institutul de Politici Publice, a abordat principalele aspecte ale unui învățământ centrat pe competențe: transpunerea competențelor în documentele curriculare, evaluarea nivelului de formare și dezvoltare a competențelor, participarea țării noastre la evaluările internaționale, rolul beneficiarilor direcți ai educației – elevilor, părinților, comunităților –, în modernizarea educației.

Informații detaliate despre Conferință pot fi găsite pe pagina web [www.ipp.md](http://www.ipp.md).